

#### 给朝鲜开弃核时间表

蓬佩奥13日抵达韩国,14日向韩方介绍美朝领导人会晤情况并与韩国外交部长官康京和、日本外务大臣河野太郎举行三方会谈。

他13日晚在下榻酒店接受随行美国媒体记者采访,一名记者提问,朝方在特朗普四年总统任期内,即2021年1月前放弃核武器是不是他的目标。蓬佩奥回答,记者的提问本身就是答案,“对我来说毫无疑问”。

蓬佩奥陪同特朗普参加新加坡会晤,说他不会谈论朝鲜弃核具体时间表,但美国政府希望在至多两年半内见到朝方采取“主要”举措。美联社报道,这一时间设定“雄心勃勃”。

在蓬佩奥看来,美朝领导人签署的联合声明没有完全体现双方就多议题取得的进展,两国官员今后将继续磋商。根据联合声明,美朝将举行高级别政府代表团谈判。

#### 一些日常演练可能照旧

蓬佩奥当地时间13日下午与驻韩美军司令布鲁克斯会晤将近一个小时。一些政治分析师推测,两人可能谈及特朗普与金正恩会晤后宣布将暂停美韩联合军事演习。

蓬佩奥告诉记者,美韩暂停军演有前提,即美朝谈判“有成效、有诚意”,“一旦美方认为没有达到这一点,总统对暂停军演的承诺将不再生效”。

“特金会”结束之后,多名美国官员表示,美国政府极有可能取消原定于8月举行的“乙支自由卫士”联合军演。果然,美国国防部当地时间14日宣布,美韩联合军演将无限期暂停。



6月14日,在韩国首尔,(从左至右)日本外务大臣河野太郎、韩国外交部长官康京和与美国国务卿蓬佩奥举行会谈后召开联合记者会。 新华社发

# 美韩军演无限期暂停 韩朝恢复将军级会谈

美国总统特朗普和朝鲜最高领导人金正恩在新加坡会晤后,美国国防部14日宣布,原定于8月举行的美韩联合军演将无限期暂停。此外,美国国务卿蓬佩奥13日说,美方希望朝鲜今后两年至两年半就放弃核武器采取“主要”举措,但这一弃核“时间表”没有出现在特朗普和金正恩发表的联合声明中。

美国军方表示,特朗普暂停军演的表态过于宽泛,不属于精确的军事用语,如何把特朗普的政策构想变成具体措施并充分执行,是一项不小的挑战。

路透社称,美军正寻求其他方式来确保美国驻韩国部队依旧可以充分训练,彻底做好准备。一名要求不公开姓名的美方官员13日告诉路透社记者,五角大楼正研究美韩两军哪些联合演练是特朗普所说要

停止的“军演”,哪些演练可以继续。另一名不愿公开姓名的官员说,美方对韩方的防务承诺没有改变,两国军队日常联合训练将继续。

媒体推断,美韩大型联合军演属于“禁区”,规模较小的日常演练可能不受影响。

韩国外长康京和14日与蓬佩奥、河野太郎举行联合记者会时说,韩美联合军演将由双方军事部门协商决定。

#### 时隔11年韩朝将军见面

据韩联社报道,韩朝14日在边境地区板门店的朝方一侧“统一阁”举行第8次将军级军事会谈。

韩方首席代表、国防部对朝政策官金度均表示,这是双方自2007年12月以来时隔近11年再度举行的将军级会谈,希望时隔许久再次启动的本次会谈能取得更大收获。

金度均说,韩朝军事部门此次共聚一堂举行会谈具有重大意义,期待能在秋季收获硕果。

朝方首席代表、陆军中将安益山将此次会谈的精神比喻为坚韧不拔的松树精神,希望通过此次会谈落实《板门店宣言》,并本着相互关照和将心比心的原则,望本次会谈能一泻千里。

据新华社、中新网等

# 码帮粮品与新农堂联合举办“未来农业大会”开幕,钟文彬讲了6个小时 他竟想让一半听众放弃做农业

6月13日下午1点整,山东省会大剧院,新农堂联合齐鲁晚报·码帮粮品举办“A20未来农业大会”开幕。

晚上7点整,新农堂堂主开始了他农业史上最长的演讲,他竟然希望:听完他的演讲,希望来自全国各地的1000多名观众,其中能有一半人放弃农业。

演讲一直从13日晚上7点,持续到14日凌晨1点,钟文彬演讲中调侃:“这是一个‘1314’的演讲,而充满未来科幻感的省会大剧院,就像一个宇宙飞船,载着在场的每一个新农人,驶向未来。”

文/片 本报记者 王媛

#### “未来农业号”起航

钟文彬的演讲,是从我们都非常熟悉的番茄讲起:现在的番茄,为什么越来越找不到小时候的味道了?他也正是因此,从2011年开始研究农业。

当下,中国农业不止遭受着传统思维的禁锢也面临着鱼龙混杂的局面,进口农产品的冲击和食品安全问题导致的消费者的不信任,这让在农业第一线的新农人们焦虑和孤独。

钟文彬把自己这些对农业的研究和理解,挑选出了20个典型的案例,整理出200页PPT,这些案例里面有优秀的,也有失败的,旨在广大新农人朋友能在其中得到启示。

山东作为一个农业大省,

人口大省,非常具有代表性。因此,这场农业史上的最长演讲,钟文彬选择了山东。为了配合未来农业号的主体,整个会场被装饰成了“船”的模样,钟文彬则以船长的形象示人,寓意和新农人们一起扬帆启航。

“船一旦起航,就要面临大风和巨浪,无法躲避,这也预示着农业的风险性非常高。”钟文彬说。

#### 新零售+反向订单

现代农业绕不开一个词:新零售,钟文彬说,“2016年,新零售是个非常热门的词语,我想来谈谈咱们生鲜新零售,谈生鲜的品类,怎么线上线下结合的更高效的手段。我认为对生鲜农产品流通环节来说,谈效率其实只是狭义的,有一个更广义的理解,就是突围以批



发商-农贸市场、超市为核心的农产品的大型流通,一个新型的流通方式。”为此,钟文彬把整个农业的消费市场,分成新零售,新零售和新媒体,也就是农产品的渠道。

现代化的流通诞生出多元化的农产品流通零售,他们大都有一个共同的特点,那就是定位中高端的消费者,采好货,卖好货,符合消费升级的趋势。“这些新兴的力量要去挑战原来传统的势力的时候,他其实最要争取的是消费者的支持,他提供给消费者一套新的供应链标准。”钟文彬说。

以微商果哥为例,反向的预订单的支付方式,运行效率极高,先有了订单,果哥发货到城市仓,通过城市的分仓配送到每个社区点,每个社区合伙人就直接分货分掉。这样的配送成本很低,运作效率很高。消

费者在拿到芒果的时候直接就可以吃,而且还可以在手上放3至5天。新型微商的思维方式,钟文彬总结了三句话:以用户的地理位置集中带来服务成本的降低;好的,稀缺的产品才能带来利润;经营用户要比经营流量重要得多。

#### 场景式购物 消费新体验

以重庆果琳为例,在他店面的门口,有一个果切的操作台,可以在外面切菠萝蜜,一盒盒装好,对于销量的提升就很大。在卖樱桃的时候,把樱桃的叶子作为一种装饰放在樱桃上面,让人感觉特别新鲜。另外,还有各种试吃环节。“哪怕是在冬天,车厘子最贵的时候,进口的车厘子一颗好几块钱,也做试吃。这是一种非常强购物的

消费体验。他还把自行车挂在店里面,意思是要多吃水果多做运动。”钟文彬说。

钟文彬还列举了“每日优鲜”两个显著的特点。第一个叫前置仓和一小时极速达。让小仓接近用户更加便捷。第二个叫小而精的SKU,小客单。2015年的,很多用户在每日优鲜上买两个猕猴桃就送货,一小时送到。生鲜最重要的角色是引流,因为它天然具备较高频、刚需、普适性这三个特性。“每日优鲜在建的这条高速公路,不是给大卡车跑的,是给非常多小卡车跑的一条路,他要的是大量的数据。”钟文彬指出服务消费者,积累大数据的重要性。

#### 农业的价值 在农业之外

为什么很多做农业的人,在农业里面赚的钱不多,但是他发现在农业里有非常大的乐趣。是因为农业它既是生意,也是生活方式。自己吃的东西健康了,每天呼吸的新鲜空气,在大自然里心情很愉悦。

“同样是一百块钱,一张是人民币,还有是值一百块钱的一棵树上的果实,看起来哪个更幸福?肯定是那一树的果实,看起来让你更有存在感。”钟文彬道出了所有新农人的农业梦想。